
ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiarovce
konaného dňa 10. novembra 2016 na Obecnom úrade v Nitrianskych Hrnčiarovciach.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Anna Vrábelová, starostka
obce.
V úvode zasadnutia ospravedlnila neprítomných poslancov, privítala prítomných poslancov
a skonštatovala. že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Ďalej privítala hlavnú kontrolórku obce a
občanov. ktorí sú prítomní na zasadnutí.

Za zapisovateľku zápisnice navrhla:
Katarínu Czakovú, zamestnankyňu obce.

Za overovateľov zápisnice a uznesení navrhla poslancov:
Róberta Tábiho a PhDr. Katarínu Nagyovú.

Za členov návrhovej komisie navrhla poslancov:
Katarínu Filovú a Júliusa Czaka.

Návrhy poslanci schválili.
Hlasovanie: za : 9 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

Starostka obce predložila na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva:

11 Otvorenie
2/ Interpelácia poslancov
3/ Určenie overovateľov a zapisovatel'ky zápisnice
4/ Určenie návrhovej komisie
SI Schválenie programu
6/ (JPN Obce itrianske Hrnčiarovce - návrh
71 VZ Č. 1 o vyhlásení záväzných častí ÚPN obce Nitrianske Hrnčiarovce - návrh
8/Iné
91 Záver

Program rokovania poslanci podl'a predloženého návrhu schválili.

Hlasovanie: za : 9 hlasov
proti: O
zdržal sa hlasovania: O



ROKOVANIE:

K bodu 2 : lnterpelácia poslancov

Zo strany poslancov nebola vznesená interpelácia.

K bodu 6: ÚPN Obce Nitrianske Hrnčiarovce - návrh.

Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce predložila poslancom dokument - ávrh územného
plánu obce itrianske Hrnčiarovce. Návrhy, pripomienk) poslancov z predchádzajúcich rokovaní
k návrhu ÚP boli spracovateľom zapracované do predloženého dokumentu.
Poslanci prerokovali predložený materiál, navrhujú doplniť namiesto "chov zvierat" uviesť
.,stádovitý chov zvierat".
Poslanec p. Róbert Tábi zdôraznil, že ak chceme, aby sa obec rozvíjala, musíme pristupovať
zodpovedne k názorom občanov a presadzovať ich záujmy, podporiť zámery. ktoré sú v súlade
s ÚPN.
Poslanci za oboznámili so stanoviskom Okresného úradu Nitra k návrhu územnoplánovacej
dokumentácie, ktoré akceptovali.

Obecné zastupiteľstvo po doplnení pripomienok poslancov dokument Územný plán obce
litrianske Hrnčiarovce jednohlasne schválili.

Hlasovanie: za: 9 hlasov
proti: O
zdržal sa hlasovania: O

K bodu 7: VZ Č. l o vyhlásení záväznvch častí ÚP itrianske l-Irnčiarovce - návrh

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh všeobecne záväzného nariadenia Č. 1/2016-
O vyhlásení záväzných častí ÚPN obce Nitrianske Hrnčiarovce, ktoré bolo zverejnené na
informačnej tabuli obce v zákonnej lehote.
K predloženému materiálu poslanci nemali pripomienky, Vl I Č. 1/2016 podl'a predloženého
návrhu jednohlasne schválili.
Hlasovanie: za : 9 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

K bodu 8: INÉ

t. K-BET, s.r.o. - žiadosť o vyjadrenie k prevádzkovaniu hazardných hier.
Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce informovala poslancov o žiadosti s.r.o. K-BET o

vyjadrenie k prevádzkovaniu harazdných hier prostredníctvom videohier v Pohostinstve Nitrianske
Hrnčiarovce v roku 2017.

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s prevádzkovaním hazardných hier prostredníctvom videohier
v roku 2017 v Pohostinstve Nitrianske Hrnčiarovce.
Hlaso anie : za : 9 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O



2. Návrh na vyhlásenie dobrovoľnej zbierky
PhDr. Katarína agyová, pod starostka obce predložila poslancom návrh na vyhlásenie

dobrovoľnej verejnej zbierky za účelom získania dobrovoľných peňažných príspevkov, ktoré by
obec použila na rozvoj vzdelávania a podporu práce s deťmi a vybavenie herne a učebne
v materskej škôlke. ktorú obec v tomto roku vybuduje. Verejná zbierka sa uskutoční počas osláv
sv. Mikuláša, vianočnej akadémie a vianočných trhov dňa la. decembra 2016 v miestnôm
kultúrnom dome.
Obecné zastupitel'stvo schválilo návrh na vyhlásenie dobrovol'nej verejnej zbierky za účelom
získania dobrovoľných peňažných príspevkov pre novovybudovanú Materskú školu v itrianskych
Hrnčiarovciach na rozvoj vzdelávania a podpory práce s deťmi a vybavenie herne a učebné dňa
la. decembra 2016 od 15.00 hod. v priestoroch Kultúrneho domu v itrianskych Hrnčiarovciach
počas osláv sv. Mikuláša, vianočných trhov a vianočnej akadémie.
Hlasovanie: za : 9 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

3. Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce informovala poslancov o výzve na podanie žiadostí o
poskytnutie NFP na materské školy - rozšírenie. na ktorú zabezpečuje podklady a urobí všetko
preto. aby túto žiadosť podala.
Ďalej informovala poslancov o možnosti ustanovenia nového miestneho poplatku v zmysle zákona
č. 447/2015 Z.z. Zákon umožňuje mestám a obciam vyrúbiť poplatok za rozvoj VZ ,avšak nie je
povinnosťou obce tento poplatok uplatňovať.
Poslanci konštatovali, že v roku 2017 obec urobí prieskum, ako sa osvedči lo vyberanie poplatku za
rozvoj v iných obciach, a OcZ sa rozhodne, či v v ďalšom roku ustanoví tento poplatok v obci
litrianske Hrnčiarovce.

Program rokovania obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. návrhová komisia predložila
návrh uznesenia z dnešného rokovania, ktorý poslanci jednomysel'ne schválili.

Starostka obce Mgr. Anna Vrábelová poďakovala prítomným poslancom za aktívnu účasť na
rokovaní a vyhlásila rokovanie obecného zastupitel'stva za ukončené.

d. a. h.

Mgr. Anna Vrábelová
starostka obce

Overovatelia zápisnice:

Kataďl~~~/d
Július Czako ~

..........~ .

Zapísala: Katarína Czako vá,
pracovníčka obce


